共催:釧路商工会議所、北海道商工会議所連合会

事業継続力強化計画セミナー

~事業継続計画(BCP):入門編~

参加 無料

BCP(事業継続計画)とは、企業が自然災害、大火災、テロ攻撃などの緊急事態に備えて、事業継続に必要な初期対応、事前対策、復旧対策などを取り決めておく計画のことです。

その中でも、リスクの対象を自然災害や感染症に絞り、BCP 策定に比べて取り組みやすいように考えられているのが「事業継続力強化計画」です。

本セミナーでは、"**BCPの入門編**"として「**事業継続力強化計画」**について、計画の概要や 策定するメリット、策定手順などを解説いたします。是非この機会にご参加をお待ちしております!

[日時] 2022年11月8日(火)

14:00~16:00

【定員】 30名

氏

※会場都合により、定員になり 次第、締め切らせて頂きます。

【場 所】 道東経済センター 5階大会議室 (釧路市大町 1-1-1)

【参加料】会員・非会員問わず 無料

【講 師】 中小企業基盤整備機構 はやさか ひろし 中小企業アドバイザー 早坂 展

≪セミナー概要≫

- 1 事業継続力強化計画と BCP(事業継続計画)について
- 2 企業経営を取り巻く自然災害の脅威と備えの重要さについて
- 3 事業継続力強化計画の策定手順について
- 4 企業の強靭化とSDGs について

◆申込方法:下記申込書に必要事項をご記入の上、FAX または WEB より

お申込み下さい。右の QR コードからもお申し込み可能です。

◆申込締切:2022年11月1日(火)

◆問合せ先:釧路商工会議所 振興課 (TEL: 0154-41-4143)

◆留意事項◆

- ご参加いただく際はマスクの着用を必ずお願いいたします。発熱や、咳、倦怠感などの症状がある方のご参加 はお控えください。
- ・新型コロナウイルスの感染拡大状況によっては、開催を中止ないしは延期させていただく場合がございます。

2022年11月8日(火)「事業継続力強化計画セミナー」参加申込書

釧路商工会議所 振興課宛 FAX: 0154-41-4000

事業所名			業種	
住所			TEL	
担当者メール アドレス			FAX	
受講者	(役職)	(役職)		
	(氏名)	(氏名)		

※ご記入いただいた個人情報は当セミナーの管理・運営、通知及び当所からの同種の情報提供のために利用いたします。